
ROKOMETAŠI SLOVANA
V DRUŽBI NAJBOLJŠIH
ROKOMET JE BREZ DVOMA V ZADNJIH LETIH NAJUSPEŠNEJŠA EKIPNA ŠPORTNA PA-
NOGA NAŠE OBCINE. ŠTEVILNI USPEHIIN OSVOJENA REPUBLlSKA PRVENSTVA V VSEH
KATEGORIJAH (OSNOVNOŠOLCI KETTEJA IN MURNA TER POLJA, MOŠCANSKI GIMNA-
ZIJCI, PIONIRJI, MLADINCI TER CLANICE IN CLANI SLOVANA) V BLIŽNJI PRETEKLOSTI
TO POTRJUJEJO

Letošnja sezona pomeni
pravzaprav vrhunec. Najprej so
se rokometaši Slovana prese-
netljivo, a zasluženo uvrstili v
finale jugoslovanskega pokala in
častno izgubili z moštvom Bor-
ca iz Banjaluke, aktualnim dr-
žavnim pravkom. Nato so, sicer
po hudem boju z vselej neugod-
nimi Celjani, osvojili prvo me-
sto v drugi zvezni rokometni
ligi in se tako kot prva ekipa iz
Ljubljane uvrstili v I. zvezno
ligo. Uspeh je dokazal, da je
bila pravilna odločitev klubske
uprave o okrepitvi moštva z
nekaj kvalitetnimi igralci iz dru-
gih klubov: Čeprav so bili roko-
metaši Slovana že vrsto Let v

samem vrhu slovenskega roko-
meta, prav zaiadi premajhnega
števila kvalitetnih igralcev niso
uspeli.

Dolgoletni cilj je torej dose-
žen. Pred upravo in igralci pa
stoji nova, še zahtevnejša naloga
— dostojno prezentirati sloven-
ski rokomet v najvišjem zvez-
nem razredu.

Veselijo se tudi Poljci. Roko-
metašice Borca so zanesljivo
osvojile naslov republiških prva-
kinj in se avtomatično uvrstile v
II. zvezno rokometno ligo. Sim-
patičen kolektiv, z relativno
kratkim stažem, ki nadaljuje
svetle tradicije vevških roko-

metašev, je uspel z mnogo bolj
amaterskim (finančno in orga-
nizacijsko) lotevanjem stvari.
Jasno pa je, da zvezni razred
postavlja svoje zahteve, katerim
še tako velik entuziazem igralk
in dveh, treh funkcionarjev ver-
jetno ne bo kos. Prav zato so
npnenja o sodelovanju v II.
zvezni ligi močno različna.
Mnenje treznih privržencev je,
da ekipa letos še ni zrela za ta-
ko zahtevno tekmovanje. Želja
igralk pa je, in to brez dvoma
zaslužijo, da sodelujejo. V tem
primeru je naloga vseh dmžbe-
nih dejavnikov, da kadrovsko in
finančno zagotove ekipi ustrez-
ne možnosti.


